

共享单车、电瓶车、自行车都跑上了快车道

交警制止多起高速公路骑车行为

晚报讯 正值暑期，高速路网迎来出行高峰。面对疾驰而过的车辆，总有一些“不合群”的身影出现在高速公路上。近期，南通高速交警通过巡查，及时发现3起非机动车进入高速公路通行的危险行为，避免了严重后果发生。

前不久，夜色中的沪陕高速南通段突然出现一辆自行车的影子，一名少年正在高速公路骑行共享单车，还是在车速最快的第一车道上逆行。

“当时，我们发现这名少年已经被车流挤压到第一车道靠近绿化带的地方，存在视野盲区，后方来车如果不仔细观察，再晚一点很有可能发生碰撞，后果不堪设想！”南通交警高速二大队民警陈晓飞回忆道。

发现情况后，陈晓飞立即和同事在应急车道做好安全措施，趁车辆通行间隙，跨过多车道将少年和共享单车拽到了应急车道内，随后将少年带至高速出口处。经了解，这名少年白天乘坐公交车到海门，因为贪玩错过了公交回程的时间点，于是决定骑共享单车回南通；又因对路况不熟，手机导航默认了交通工具为汽车，才导致他趁着夜色稀里糊涂上了高速。最终，民警联系少年的家属将他接回。

“有一辆电动自行车在高速公路上逆行，十分危险！”6月22日，南通交警高速一大队接连接到报警，反映高速上竟然有人骑行电动自行车。

民警立即根据报警人的描述通过监控查找，发现沪陕高速南京方向200公里处，一名女子骑着电动自行

车在第一车道逆行，随后竟然通过修路的岔口，横跨绿化带穿到另一侧的路面，继续在第一车道内逆行。这一惊险行为，让民警一刻也不敢耽搁，立即前往现场处置。

南通交警高速一大队民警陈健和同事驾车抵达现场。警车在第一车道遇到迎面驶来的涉事电动自行车，旁边不时有车辆驶过。陈健立即下车将骑车女子引导至应急车道内，并在后方做好安全措施。经过询问，女子去如皋九华附近找家人，因不清楚路线，正好该段沪陕高速正在修路，便从外侧道路驶入高速路段。随后，民警联系施工车辆将电动自行车和女子带出高速。

“前方自行车，请立即停车！”7月2日，南通交警高速三大队民警陈寿龙和同事在沈海高速巡逻时发现应急车道内有一名男子正悠闲地骑着自行车。陈寿龙随即通过警车上的扩音器向男子喊话，并准备在自行车前方将其拦停。当民警下车正要进一步询问男子时，他竟然一个加速，从警车旁超车而去，继续向前骑行。

为安全起见，陈寿龙驾驶警车缓速跟在男子身后，同时打开指示灯示意后方车辆避让，在经过车流较小的路段时将男子拦停。

沟通交流时，民警发现骑车男子语无伦次，无法正常对话，且时不时飘出英文，让民警哭笑不得。无奈之下，陈寿龙只得先将男子带回交警大队，通过多方联络，终于找到其父亲。经了解，男子是名精神病患，所幸民警巡逻时及时发现。陈寿龙向男子的父亲再三强调，一定要监管到位，避免男子再次骑车上高速。

记者张亮 通讯员侯天骄

最可怕的是 非机动车竟然能进入高速



高速公路实行全封闭式管理，本不该出现的非机动车是如何进入高速的，值得我们深思。

沿途道路护网是否存在破损、护栏是否存在缺失、高速出入口是否严格管理、施工路段安全防护措施是否到位，有关部门应予重视，及时查漏补缺，完善管理制度，做好日常巡查，

(广告)

最新演出信息

动画《金少女》

王传君、张钧甯主演《默杀》
于适、王影璐主演《欢迎来到我身边》
艾丽娅、陈贤恩主演《云边有个小卖部》
谢霆锋、张学友主演《海关战线》

7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会
7月19日19:30——越剧《枫叶如花》
7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



清拖非机动车31辆

多部门整治附院周边停车秩序



违停车辆被清拖。

晚报讯 “我家就住在附近，以前附院路边乱停放的车子很多，整治以后，大家停车更规范了，通行更方便了。”昨天，市民曹先生对通大附院周边停车秩序整治成效连连点赞。

南通大学附属医院西院区位于崇川区西寺路与健康路交会处，周边车流量大。一些车主将非机动车随意停靠在路边，使得原本不宽敞的道路变得更加狭窄，加剧了交通拥堵，有时甚至堵塞急救车“生命通道”，给市民出

行、就医带来诸多不便。崇川区新城桥街道综合行政执法局聚焦群众关心关切的这一问题，发挥“六力共治”的合力，联合区城管局、交巡警一大队、属地社区、附院等单位，共同对附院周边非机动车停车秩序进行整治。

昨天，新城桥街道综合行政执法局联合区城管局，对经过宣传告知后仍然将非机动车乱停放的车辆进行清拖，此次整治过程中，共清拖非机动车31辆。 记者张园 通讯员邱雯

“二师兄”中暑 消防员洒水降温



消防员喷水降温。

晚报讯 连日来，天气闷热，南通消防接连接到两起求助：由于气温高、运输时间长，货车上装载的活猪被热晕。多亏消防员及时赶到，保住一车猪的性命。

2日中午，通州区消防救援大队接到了一起救助“二师兄”的求助，救援人员立刻赶赴现场。救援人员到现场后发现，一货车猪浑身发红、奄奄一息，如果不及时降温，随时都有中暑死亡的风险。救援人员立即铺设水枪，利用喷洒水雾给车里的“二师兄们”降温。“二师兄们”迎着水雾大口喝水，经

过半小时的冲凉，终于恢复过来。据了解，该车猪价值约15万元，救援结束后，货车司机对救援人员表示感谢。

3日下午1点左右，崇川区消防救援大队也接到为“二师兄”冲凉的求助。消防救援人员到现场后了解到，运输货车发生爆胎，所幸未发生交通事故，只是“二师兄”在烈日下快要中暑。救援人员立即拉起警戒线引导后方车流，并出水枪为车上的“二师兄”洒水冲凉。在确认降温充分且车辆没有其他风险后，救援人员才放心收整器材归队。

记者李慧

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元
赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)